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# Foratrice automatica a controllo numerico
ch Boring Machine with CNC
¥ Perceuse automatique & controle numerique

' Taladro automatico CNC
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{ } Spostamento rivoluzionario del pannello, con “CINGHIE PARALLELE SUPERIORI” senza soluzione di continuita.

+# Revolutionary panel movement seamlessly by “PARALLEL BELTS FROM TOP”.

1} Révolutionnaire déplacement du panneau sans interruption avec des “COURROIES PARALLELES SUPERIEURS*.

& Movimentacion revoluccionaria del panel con “CORREAS PARALELAS SUPERIORES” sin solucciones de continuidad.

B PeBonwunoHHOW NnnaBHoe M GecnpepbiBHOE OABUXEeHWE 3aroTOBKW NPW NOMOLWMN
“PeMeHHOro MexaHmamMa nopgauun’.

VITRAP| SYSTEM
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o £} n.2, (1+1) mandrini laterali sull’ asse y.

& n.2, (1+1) lateral spindles on axis y.
IQ)@ i } n.2, (1+1) mandrins latéral sur axe y.

# n° 2, (1+1) mandriles laterales en eje .

® 2,(1+1) 6okoBON WNUHAEND
noocwuy.

*} Gruppo sega per canale con motore
indipendente.

& Grooving unit with indipendent
motor.

i} Lame pour renure avec moteur
indépendant.

# Grupo sierra para ranura con motor
indipendientes.

B Ma3oBanbHbLI arperaT cC
OTAENbHBIM MOTOPOM.

Standard
1 } Numero mandrini verticali 8, numero mandrini orizzontali
(fronte-retro) 2+2.

@ Number of vertical spindles 8, number of horizontal spindles
(front-back) 2+2.

£} Numéro mandrins verticaux 8, numéro mandrins horizontaux
(front-derriere) 2+2.

# Numero mandriles verticales 8, numero mandriles horizontales 4
(2+2, opuestos).

B KonnuecTtBO BepTUKaANbHbLIX WNuHaenewn - 8;
KonnuecTtBo FOPN3OHTANbHDbIX umvmneneﬁ
(nepenHne n 3anHue) - 2+2.
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€1 n.2, (1+1) mandrini laterali sull’ asse y.
& n.2, (1+1) lateral spindles on axis y.
i } n.2, (1+1) mandrins latéral sur axey.
# n° 2, (1+1) mandriles laterales en eje y.
B 2,(141) 6okoBOM WNUHAEND

no ocuy.

L} Pantografo.

& Routing unit.

i } Pantographe.

& Fresador

@ PpesepHbli arperar.

Standard

1} Numero mandrini verticali 8, numero mandrini orizzontali (fronte-retro) 2+2.

& Number of vertical spindles 8, number of horizontal spindles (front-back) 2+2.

L} Numéro mandrins verticaux 8, numéro mandrins horizontaux (front-derriére) 2+2.

& Numero mandriles verticales 8, numero mandriles horizontales 4 (2+2, opuestos).
KonnyecTBOo BepTMKaAanNbHbIX wnuHaenemn - 8;
KonnuyecTBO rOpPM3OHTaANbHbIX WNUHAenenW (nepenHNe N 3anHue) - 2+2.

wwwc»ecsmanmccmi



Standard

1 } Pressaggio costante: Accostatore

L ]

laterale a precarico costante per
un perfetto posizionamento del
pannello sul punto zero della
macchina.

Constant Side pusher: Side
pusher with constant preload for
perfect positioning of the panel
on the machine zero point.

Pressage costant: Presseur latéral
pour un positionnement parfait du
panneau sur le point zéro de la
machine.

Presion costante: con empujador
lateral a precarga costante, para un
perfecto posicionamiento del panel
en el punto cero de la maquina.

BokoBoWn TonkaTenb C
NOCTOAHHbLIM OaBNEHUEM
Ha 3aroTOBKY CANYXWUT
ONA npeanbHOTroO
no3anunoHUpoBaHMA
3aroToBKW B CTaHkKe

NO 3adaHHbIM
napameTpam To4ykwu “0”.

Standard

1} Doppio “0” pannello: Sensore laser (comandato dal CN)

L

per la lettura di fine pannello per creare un doppio zero di
riferimento sui due estremi del pannello in modo da avere
la equidistanza per un perfetto accoppiamento dei pezzi
verticali e orizzontali.

Double “0” panel reference: Laser Sensor (controlled by the
CNC) to read the end panel to create a double zero reference
on the two ends of the panel in order to be equal for a perfect
coupling of vertical and horizontal pieces.

Double “0” panneau: Capteur laser (contrélé par CN) pour la
lecture de fin panneau; de cette fasson on donne un double
zéro de référence sur les deux extrémités du panneau; de
maniére d’avoir la méme distance pour un accouplement
parfait des pieces verticaux et horizontaux.

Doble “0”, sensor laser (controlado por cn) para la lectura
exacta del final del panel. osea, para obtener la equi-distancia
de los taladros de costruccion, a los dos extremos del panel,
respecto a los cantos y logrando un perfecto acoplamiento
de los paneles verticales y horizontales.

O6o3HayeHMe TOYKWM “OABOMHOro HonAa™
nas3epHbn ceHcop, ynpaBnsaembn YIlY,
CRNYyXuT ans onpeneneHuUsa KoHUa
3aroToOBKW U cOo3daHUA TOUYKM “ABOMHOTO
HonAa” ¢ 06OUX KOHLUOB 3aroTOBKMW. ITO
obecneymBaeT MoeanbHoe coeAWHEHUEe
3aroToBOK.

www.hoechsmann.com




Optional

¢} Rulliera anteriore e posteriore ribaltabile
per pannelli lunghi.

& Tilting frontal and rear rollers for long
panels.

I} Galets antérieur et postérieur basculant
pour panneaux long.

® Rolamiento de soporte anterior y
posterior, abatible para paneles largos.

W OTkupgbiBawweecsH
pacwunpeHne Ha BXxOoAae
M BblIXOoOOoe AnNA 6onbwnx
3aroToBOK.
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} Dimensioni pannello.
# Panel size.
D

D

} Dimensions du panneau.

£ T T

# Dimensiones min/max panel
W NapamMeTpbl 3aroTOBKMW.

min. 150 mm (optional min. 70 mm)
Max 920 mm

min. 12 mm
Max 35 mm
\ (50 mm optional)

www,h©echsmann,cc:©n1
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p@ﬂ nt L} Pressore pneumatico verticale supplementare.

i ) Verin pneumatique supplementaire vertical.

& Prensor neumatico vertical suplementario

@ JononHNTEeNbHbLIN BEPTUKANbHLIV
NHEBMATUYECKUIA NPUXUM.

+ Supplementary pneumatic vertical clamp.

Opticnal

Standard

1) Facilita di cambio utensili tramite sportello laterale.

@ Easy acces for changing tools.

i } Accés facile pour I’échange des outils.

#& Cambio herramientas, accesible a traves de la
puerta lateral.

W MNpocTon AOoCTYN ANA CMEHL
WHCTPYMEHTaA.

www.hoechsmann.com
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Foratrice elettronica PUNTO-PUNTO
a pannello passante, foratura dal basso e ritorno automatico all’operatore.

CARATTERISTICHE

Tre assi controllati:

Asse X — Spostamento pannello con “CINGHIE PARALLELE SUPERIORI ” senza soluzione di continuita
Asse Y — Spostamento testa di foratura

Asse Z - Foratura pannello

- Doppio “0” pannello: Sensore laser (comandato dal CN) per la lettura di fine pannello per creare un doppio zero di riferimento sui
due estremi del pannello in modo da avere la equidistanza per un perfetto accoppiamento dei pezzi verticali e orizzontali

- Pressaggio costante: Accostatore laterale a precarico costante per un perfetto posizionamento del pannello sul punto zero della
macchina.

- Posizionamento assi : asse X motore Brushless di ultima generazione con riduttore epicicloidale e albero scanalato di alta precisione
— asse Y motore brushless di ultima generazione con riduttore epicicloidale e pignone e cremagliera di alta precisione a denti
elicoidali — asse Z motore Brushless di ultima generazione e vite di precisione a ricircolo di sfere.

- Nessun limite di lunghezza pannello

- Tutte le punte sono sempre montate

- Nessuna regolazione

- Tempo di attrezzaggio = 0

- Lavorazioni “FUORI MISURA”

- Produttivita elevata e flessibilita

- Semplice programmazione

- Personal computer:

- Video touch screen 12” a colori

- Creazione dei programmi con CAD parametrico

- Attrezzaggio grafico

- Porta usb per caricare programmi eseguiti su una stazione cad in ufficio
- 3 livelli di accesso con password (operatore — supervisore — assistenza)
- Set up parametri

- Configurazione di percorso di lavoro

- Memorizzazione di tutti i files con tutti i dati

- Maschera di inserimento dati con supporto grafico sulle principali operazioni
- Programmazione macro

- Dati essenziali sempre visibili sullo schermo

- Lista lavori

- Controllo incrociato tra parametri e lavoro da eseguire

DATI TECNICI

Numero mandrini verticali 8

Numero mandrini orizzontali 2+2

Numero mandrini laterali 1+1 (optional)

Gruppo sega per canale (optional) @ 120

Gruppo pantografo (optional) motore KW 3,3
Controllo Full Parametric

Dimensioni Max pannello X gamm, Y 920 mm, Z 35 mm (50 mm optional) - oppure 30 kg
Dimensioni min. pannello X270 mm, Y 150 mm, Z 12 mm
Numeri assi controllati 3

Avanzamento pannello 30m/min

Rotazione mandrini 3600 rpm

Peso 820 kg

Dimensioni 2100 x 1510 x 1600 mm - 820 kg
Pressione di esercizio 7 bar

Diametro bocca di aspirazione 2 120 mm

Profondita Max di foratura 45 mm

Diametro Max punta orizzontale 12 mm

Diametro Max punta verticale 35 mm

Potenza motore 1,5 KW

Caratteristiche e dati tecnici non sono impegnativi. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che sono da noi ritenute opportune.
Technical details and features are not binding. We reserve ourselves the possibility to proceed to all modifications we should consider are appropriate.

Die genannten technischen Daten sind nicht bindend, wir behalten uns vor notwendige Veranderungen vorzunehmen.
Les détails et spécifications techniques ne nous engagent pas. Nous réservons de proceder aux modifications que nous retiendWWW @e@ S m a n n « :@ m
dUpMa-NpPon3BoAMTENb OCTaBNAET 3a CO60/ NPaBO BHOCMTb MOAMdUKAUMM B KOHCTPYKUWIO GTaHKOB. o o
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Electronic POINT TO POINT boring machine with through feed panel,
boring from the bottom and automatic panel return to the operator.

<5 cHARACTERISTICS

Three controlled axes:

X Axis - Panel movement seamlessly by “PARALLEL BELTS FROM TOP ”
Y Axis — Boring head movement

Z Axis — Panel boring

- Double “0” panel reference: Laser Sensor (controlled by the CNC) to read the end panel to create a double zero reference on the
two ends of the panel in order to be equal for a perfect coupling of vertical and horizontal pieces
- Constant Side pusher: Side pusher with constant preload for perfect positioning of the panel on the machine zero point.
- Positioning axes: X axis by brushless motor with the newest kind of gears and shafts for high accuracy - Y axis by brushless motor
with gears rack and pinion with high precision helicoidal teeth - Z axis by brushless motor and ball bushing.
- No limit in panel length
- All spindles always mounted
- No adjustments
- Setting time =0
- OUT of STANDARD boring process
- High productivity and flexibility
- Simple programming
- Personal computer:
- Video touch screen 12 color
- Programs created with parametric CAD
- Tooling chart
- Usb port for loading programs run on a station in each office
- 3 levels of access with passwords (operator-supervisor-assistance)
- Set up parameters
- Working Path Configuration
- Saving all files with all data
- Data Entry Form with graphic support on major transactions
- Macro Programming
- Basic data always visible on screen
- Jobs List
- Cross Control between parameters and the work

TECHNICAL DATA

Number of vertical spindles 8

Number of horizontal spindles 2+2

Number of lateral spindles 1+1 (optional)

Grooving unit (optional) @ 120

Routing unit (optional) motor KW 3,3

Control Full Parametric

Max panel size X 0o mm, Y 920 mm, Z 35 mm (50 mm optional) or 30 kg
Min panel size X270 mm, Y 150 mm, Z 12 mm
Number of controlled axes 3

Panel feeding speed 30m/min

Spindles speed rotation 3600 rpm

Weight 820 kg

Size 2100 x 1510 x 1600 mm - 820 kg
Air pressure 7 bar

Diameter of the dust extraction 2120 mm

Max drilling depth 45 mm

Max horizontal diameter of the tools 12 mm

Max vertical diameter of the tools 35 mm

Motor power 1,5 KW

Caratteristiche e dati tecnici non sono impegnativi. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che sono da noi ritenute opportune.
Technical details and features are not binding. We reserve ourselves the possibility to proceed to all modifications we should consider are appropriate.
Die genannten technischen Daten sind nicht bindend, wir behalten uns vor notwendige Veranderungen vorzunehmen.

Les détails et spécifications techniques ne nous engagent pas. Nous réservons de proceder aux modifications que nous retiendWWW h @e@h S m a n n C@ m
PrpMa-NpPOU3BOANTENb OCTABNAET 3a CO60M NPaBO BHOCUTL MOAUPUKALMN B KOHCTPYKUWIO CTaHKOB. o o
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Taladro electronico CNC con panel pasante,
perforaciones desde bajo y devolucion automatica al operador.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Trois axes contrblés - Tres ejes controlados :

- Eje X — desplazamiento panel con 2 correas superiores paralelas.
- Eje Y — desplazamiento CN del grupo de taladros.

- Eje Z - perforaciones panel.

- Doble “0” del panel : sensor laser (controdado por CN) para lectura del comienzo y final del panel.
- Compresion costante : Empujador lateral a precarga costante para un perfecto posicionamiento del panel en el punto “cero”.
- Posicionamiento ejes :( 1) Eje X motor Brushless de ultima generacion con reductor epicicloidal y albero escanalado de alta
precision. (2) Eje Y motor brushless de ultima generacion con reductor epicicloidal, pinon y cremallera de alta precision a dientes
elicoidali. (3) Eje Z motor brushless de ultima generacion y tornillo de precision a recirculo de esferas.
- Ningun limite de largo de la pieza.
- Todas las herramientas estan siempre puestas
- Ninguna regolacion
- Tiempo para equipar, = cero
- Elaboracion “fuera medida”
- Productividad elevada y flexibilidad.
- Programacion sencilla
Caracteristicas PC :
1) Pantalla tousch screen 12” color
2) Creacion programas con CAD parametrico
3) Dotacion grafica
4) Porta USB para istalar programas realizados en cualquier estacion CAD
5) 3 niveles de accesos con clave (operador-supervisor-asistencia)
€) Set up parametros
7) Configuracion camino de trabajo
8) Memorizacion de todos los files con sus datos
9) Esquema de inserimiento datos con soporte grafico de las operaciones principales
10) Programacion macro
11) Datos siempre visibile en pantalla
12) listado de trabajos
13) Control cruzado entre parametros y trabajo para eseguir

DATOS TECNICOS :

Numero mandriles verticales 8

Numero mandriles horizontales 2+2

Numero mandriles laterales 1+1 (optional)

Grupo sierra ranuradora (optional)

Guppo fresador (optional)

Control CN Full parametric

Dimensiones max. panel X 2@ mm, Y 920 mm, Z 35 mm (50 mm optional) or 30 kg
Dimensiones min. panel X 270mm, Y 150mm, Z 12mm
Numero ejes controlados 3

Velocidad progreso panel 30mt/min

Rotacion mandriles 3600 Rpm

Peso 820 Kg

Dimensiones 2100 x 1510 x 1600 mm - 820 kg
Presion aire comprimido 7 bares

Diemetro boca aspiracion 2 120 mm

Profundidad max. taladro 45 mm

Diametro max. broca horizontal 12 mm

Diametro max. broca vertical 35 mm

Potencia motor 1,5 Kw

Caratteristiche e dati tecnici non sono impegnativi. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che sono da noi ritenute opportune.
Technical details and features are not binding. We reserve ourselves the possibility to proceed to all modifications we should consider are appropriate.
Die genannten technischen Daten sind nicht bindend, wir behalten uns vor notwendige Verénderungen vorzunehmen.

Les détails et spécifications techniques ne nous engagent pas. Nous réservons de proceder aux modifications que nous retienuW h @e@h S m a n n C@ m 1
PrpMa-NPOU3BOANTENb OCTaBNAET 3a CO60M NPaBo BHOCUTL MOAMPUKALNN B KOHCTPYKUMKO CTaHKOB. o o
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Perceuse électronique Point par Point a panneau passant,
percage par-dessous et retour automatique de la piéce a I’'opérateur.
{ ) CARACTERISTIQUES

Trois axes controlés:

Axe X Déplacement panneau sans interruption avec des “COURROIES PARALLELES SUPERIEURS “
Axe Y Déplacement tete de percage

Axe Z Percage panneau

- Double “0” panneau: Capteur laser (controlé par CN) pour la lecture de fin panneau; de cette fasson on donne un double zéro de
référence sur les deux extrémités du panneau; de maniére d’avoir la méme distance pour un accouplement parfait des pieces
verticaux et horizontaux.

- Pressage costant: Presseur latéral pour un positionnement parfait du panneau sur le point zéro de la machine.

- Positionnement des axes: axe X moteur Brushless de derniére génération avec engrenage réducteur. épicycloidal, pignon et
crémaillere de haute précision - axe Y moteur Brushless de derniére génération avec engrenage réducteur épicycloidal, pignon et
crémaillere de haute precision a dents hélicoidal — axe Z moteur Brushless de derniére generation et vis de precision a roulement
a billes.

- Aucun limite de longueur panneau.

- Toutes les meches sont toujours montées.

- Aucun reglage.

- Temp d’assemblage des méches =0

- Travail “HORS MESURE”.

- Haute productivité et souplesse.

- Simple programmation.

- Ordinateur:

- Vidéo touch screen 12“ a couleur

- Programmation avec des paramétres CAD

- Outillage graphique

- Port USB pour le chargement des programmes exécutés sur une station CAD dans le bureau
- 3 niveaux d’acces avec des mots de passe (opérateur-superviseur-assistance)
- Mise en route des parameétres

- Configuration de parcours de travalil

- Mémorisation de tous les fichiers avec tous les données

- Programmation macro

- Données de base toujours visible sur I'écran

- Liste de travalil

- Contréle croisé entre les parametres et travail a exécuter

DONNEES TECNIQUES

Numéro mandrins verticaux 8

Numéro mandrins horizontaux 2+2

Numéro mandrins latéraux 1+1 (optional)

Lame pour la renure (optional)

Pantographe (optional)

Commande numérique Full Parametric

Dimensions Max du panneau X082 mm, Y 920 mm, Z 35 mm (50 mm optional) ou 30 kg
Dimensions min du panneau X270 mm, Y 150 mm, Z 12 mm
Numéro axes contrdlés 3

Vitesse d’avancement du panneau 30m/min

Vitesse de rotation des mandrins 3600 rpm

Poids 820 kg

Dimension 2100 x 1510 x 1600 mm - 820 kg
Pression d’exercice 7 bar

Diameétre hotte d’aspiration 2 120 mm

Max profondeur de pergage 45 mm

Max diameétre de la meche horizontal 12 mm

Max diameétre de la meche vertical 35 mm

Moteur 1,5 kw

Caratteristiche e dati tecnici non sono impegnativi. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che sono da noi ritenute opportune.
Technical details and features are not binding. We reserve ourselves the possibility to proceed to all modifications we should consider are appropriate.
Die genannten technischen Daten sind nicht bindend, wir behalten uns vor notwendige Verénderungen vorzunehmen.

Les détails et spécifications techniques ne nous engagent pas. Nous réservons de proceder aux modifications que nous retienuW h @e@h S m a n n C@ m
PrpMa-NPOU3BOANTENb OCTaBNAET 3a CO60M NPaBo BHOCUTL MOANPUKALNN B KOHCTPYKUMKO CTaHKOB. o o
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polnt
CBepnumnbHO-NpMcano4yYHbln ctaHok Point

npoxoagHoro tTmna, c HUXHWUM PaCcnNONOXEHNEM
ceepnumnbHOro arperatTa "M asTomMaTUHeCKNNM

BO3BpPaToOM 3arotToBKWM K onepaTopy.

XapakTepUCTUKKM

Tpu perynmpyemble ocu:

Ocb X — 6ecnpepbiBHOE ABMNEHME 3aroTOBKM NPW NOMOWM “PEMEHHOr0 MexaHnama noaauun sarotoski”
Ocb Y — ABUNEHME CBEPAUNBHOW rONOBbLI

Ocb Z — cBepfieHne 3aroToBku

— O603HaueHne TOUKKW “ABOMHOIro HONA”: NasepHbIM ceHcop, ynpasnaemsblit UMY, cayxmT Ana onpeaeneHmsa KoHUa 3aroTOBKM U
CO3/aHMNA TOUKM “ABOMHOrO HONA” C 060MX KOHLOB 3aroTOBKW. 3TO 0O6ecneunsaeT naeanbHoe coeaMHeHne 3aroToBOK.

— BOKOBOW TONKaTENb C NOCTOAHHbLIM AABAEHMEM Ha 3aroTOBKY CAYXWUT ANS MAEanbHOMO NO3UUMOHUPOBAHMA 3aroTOBKKU B
CcTaHke NO 3a4aHHbIM napamMeTpam Toukun “0”.

— HasHaueHuWe ocei: ocb X paboTaeT NP1 NOMOULM 6eCWETOUHOro ABUraTeNs C HOBEMWKUM TUNOM MexaHM3ma WnuHaAenen ana
BbICOKOM TOUHOCTM; OCb Y paboTaeT NpM NOMOWM 6eClETOUHOro ABMraTens ¢ 3ybuaTtom pemkon 1 WwecTepHer ¢ npaBunbHbIMM
BMHTOO6PAa3HbIMWU 3y6bAMMK; OCb Z paboTaeT NPY NOMOUWIM 6eCWETOUYHOro ABMraTensa 1 WapmMkKoBOro NoOAWMNHKKA

— HeT orpaHuMueHusa No AnNMHe 3aroTOBKM

- Bce wnuHAenn Bceraa yctaHoBAEHbI

- Be3 perynmMpoBku

- Bpemsa yctaHoBkM = 0

- ¥Yxoa ot CTAHAAPTHOIO npouecca cBepneHun

— BbicOKaa NPOU3BOANTENBHOCTb M 3KCNAyaTauMOHHAnA TMEKOCTb

- MpocToe NporpaMmmupoBaHmne

- NK:

LiseTHOM tft ancnnen 6.4 “

MporpamMmbl CO3AaHbl B CMCTEME NApamMeTPUUECKOro aBTOMaTMUeCKOro NPOEeKTUPOBaHKA
MHCTpyMeHTanbHana kapTa

Usb nopT ana 3arpy3ku nporpamm, yCTaHOBAEHHbIX B oducax

3-X YpOBHEBbIM A0CTYyN ¢ naponeM (onepatop—-AMcneTuep—Ccepsmc)

MapamMeTpbl yCTaHOBKM

KoHburypauma pabouero nyTH

CoxpaHeHuMe Bcex co3naHHbiM hannos

dopmMa BBOAA AaHHbIX C rpaduyeckon NoAAEPHKOM

Makpo—nporpaMmMmpoBaHme

OcHoBHana nHboOpMauma Bceraa n3obpaxeHa Ha akpaHe

Cnuncok 3apau

MapannenbHbIM KOHTPONb MeXAY nNapamMeTpamm M paboToM, KOTOPYHD HEOBEXOAMMO BbINOAHUTD.

TexHnueckmne aaHHble:

KonmMyecTBO BEPTUKANbHBIX WNUHAENEN 8

KoNMuecTBO rOPM30OHTaNbHbIX WnuHaenen  (2+2)

KonmMyecTBO 60KOBLIX WNWHAENEN 1 (optional)

MasosanbHbIl arperaT (optional) @ 120

dpesepHbI arperat (optional) motor KW 3,3/rpm24000/clamp ER32/tool attachment until 20 mm
YnpagneHuwe Full Parametric

Makc pa3mMep 3aroToBKM X @@ mm, Y 920 mm, Z 40 mm (50 mm optional)
MWH pasamep 3aroTOBKM X270 mm, Y 150 mm, Z 12 mm

KonuuecTeo ocei 3

CKOPOCTb Nojaun 3aroToBku 30m/min

CKOpOCTb BpaweHua WwnNuHAenA 3600 rpm

Bec 820 kg

Paamep 2100 x 1510 x 1600 mm - 820 kg

[asneHue 7 bar

AvameTp acnupaumoHHOro 0TBepCcTUA 2 120 mm

Makc rny6uHa csepneHua 45 mm

Makc avaMeTp MHCTPYMeHTa No ropusoHTany 12 mm
Makc aMamMeTp MHCTPYMeHTa no sepTukann 35 mm
MoWHOCTbL ABUraTena 1,5 KW

Caratteristiche e dati tecnici non sono impegnativi. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che sono da noi ritenute opportune.
Technical details and features are not binding. We reserve ourselves the possibility to proceed to all modifications we should consider are appropriate.
Die genannten technischen Daten sind nicht bindend, wir behalten uns vor notwendige Verénderungen vorzunehmen.

Les détails et spécifications techniques ne nous engagent pas. Nous réservons de proceder aux modifications que nous retiendwww h ©e©h S m a n n C@ m 3
dUpMa—-NpPoM3BOAUTENb OCTaBNAET 38 CO60/ NPAaBO BHOCUTL MOAMdUKAUUN B KOHCTPYKLUMIO GTaHKOB. o o
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